

राशिभविष्य - डिसेंबर, २०१५.

दादा दामल (dadadamle@gmail.com)

=====
(१) मेष - सध्या या राशीच्या मडळीचा स्वभाव अतिशय लहरी, चञ्चल असा झाला असण्याची शक्यता जाणवत. या स्वाभाविक दोषामुळे हातून कळत न कळत विचित्र आचरण होण. सञ्चवत. जपा. या राशीच्या व्ययस्थानी असलला हर्षल साप्रतिक अडचणी, अडथळे निर्माण करण्याची शक्यता आहे. काहीना जिवावरच्या प्रसङ्गांना तोंड द्याव. लागण्याची शक्यताही नाकारता येत नाही. जपा. कुमार्गी मित्रांपासून दूर राहा. तरच आर्थिक नुकसान होण. नोकरी-व्यवसायातही विरोधी परिस्थिती निर्माण होण्याची शक्यता आहे. विशिष्ट करून कलात्मक नोकरी-व्यवसाय असल त्यांनी मन व बुद्धी शांत ठेवून व सर्व गोष्टींना साधकबाधक विचार करूनच आर्थिक व्यवहार करावत. या राशीच्या विद्यार्थ्यांना शैक्षणिक प्रगतीस काळ अनुकूल होईल; पण त्यांनी कुमार्गी मित्रांपासून दूर राहाव. या राशीच्या ज्या मडळीचा परधर्मीय लोकांनी व्यावसायिक सञ्च असल त्यांना अशा सञ्चामुळे काळ लाभदायक होईल. षष्ठ स्थानी असलला मञ्च ग्रह वैद्यकीय सञ्चोधन कार्यात कार्यरत असणारांना व यात्रिकतात्रिक नोकरी-व्यवसाय असणारांना अनुकूल व प्रगतिकारक होईल; पण या राशीच्या मडळींना आरोग्यघातकही होईल. शारीरिक उष्णता भडकून ताप येण. इजा होण. अञ्चावर फोड येण. काहीना राक्त्वकाराचा तर काहीना हृदयविकाराचा त्रास होण. सञ्चवत. जपा. शिवाय घरात चोरी होण्याची किंवा आर्थिक नुकसान होण्याची शक्यताही दिसत. जपा. सर्व प्रकारच्या निकार्दार मडळींना नोकरीत मनस्ताप सहन करावा लागल. कञ्चळ ुगुरुग्रहाच्या अनुकूलतमुळे सत्तिसुख, कौटुंबिक सुख व गृहसौख्य लाभल. श्रीगजाननाची उपासना अनुकूल होईल व मनःशांती लाभल.

(२) वृषभ - या राशीच्या मडळींना या महिन्याच्या काळात स्वतःच्या व कुटुंबियांच्या आरोग्यविषयक समस्यांना तोंड द्याव. लागलस. दिसत. काहीना पोटविकाराचा तर काहीना मूत्राशयविकाराचा आजार होण. सञ्चवत. काहीना ताप येण. सञ्चवत. महिन्याच्या उत्तरार्धात नोकरीत वरिष्ठ अधिकाऱ्याचा त्रास सहन करावा लागण्याची शक्यता दिसत. त्यामुळे काहीना चिंता तर काहीना असह्य मनस्ताप सहन करावा लागल. त्यामुळे गहर. नैराश्य येण. शक्य आहे. जपा. या राशीच्या पञ्चम

स्थानी असलल मळ व राहू ह दोन्ही पाप ग्रह सत्तिसुखाच दृष्टीन प्रतिकुल आहत्त. त्यामुळ काही मुलाख आजारपण, काहीख अयोग्य आचरण अशापैकी कारणांनी असह्य मनस्ताप सहन करावा लागलस दिसत जपा. या काळात या राशीच्या गर्भवती स्त्रियांनी अकारण दगदग करू नय पण मानसोपचार तज्ज्य, द्रव पदार्थाच व्यापारी, औषधविक्रस, वैद्यकीय व यात्रिकतात्रिक शिक्षण घणार विद्यार्थी व व्यवसाय असणार यान्ना काळ अनुकुल, प्रगतिकारक व लाभदायक होईल. तसख दलाली, कमिशनवर व्यवसाय करत असणारानाही काळ लाभदायक होईल. मित्रांनी वाद, भाडण होण सखवत जपा. गुरु ग्रहाच्या अनुकुलतळ कौटुबिक सुखसमाधान लाभल; काही मडळीच स्थावर खरदीविक्रीच व्यवहार अपक्षनुसार पार पडतील. पण नातवाएक मडळीपैकी काहीखा त्रास सहन करावा लागण्याची शक्यता दिसत जपा. शुक्र ग्रहाच्या अनुकुलतळ काहीखा थोरकृपातर काहीखा कीर्ती प्रसिद्धी मिळण सखवत श्रद्धेन कुलदैवताची उपासना करा.

(३) मिथुन - या राशीच्या मडळीनी सध्या हातच सोडूननवीन काही करण्याचा विचारही करू नय नोकरीत वा व्यवसायात सखम आणि सहनशीलतळ आचरण करून काळ व्यतीत करावा. तख सुखाच होईल. कौटुबिकीवनात विविध कारणांनी मनस्ताप दणाच्या घटना घडण्याची शक्यता दिसत तसख काही मडळीना राहत्या जागळी तर काहीना स्थावर सखधी समस्या त्रस्त करण्याची शक्यता दिसत या राशीच्या नोकरदार मडळीना महिन्याचा पूर्वार्धच अनुकुल व सुखाचा होईल. त्यामुळ त्यांनी ज काय साधावयाच त महिन्याच्या पूर्वार्धातच साधून घण्याचा प्रयत्न करावा. महिन्याच्या उत्तरार्धात विविध कारणानी नोकरीत, घरीदारी मनस्ताप दणाच्या घटना घडण सखवत शिवाय अनारोग्य बळावण्याची शक्यताही आह ताप यण असह्य मनस्ताप होण काही मडळीना पोत्विका राचा तर काहीना मूत्राशय विकाराचा आजार त्रस्त करण्याची शक्यता दिसत जपा. वैवाहिक जीवनातही जीवनसाथीशी मतभद, वाद, भाडण होण सखवत जपा. या राशीच्या लखक वर्गाला काळ अनुकुल असून काही लखकाळ लखनही ग्रंथरूपान प्रकाशित होण शक्य आह मुत्सद्दी, राजकारणी मडळीना तसख शास्त्रीय सखोधन कार्यात कार्यरत असणारान्ना काळ अनुकूल, प्रगतिकारक व यशदायक होईल. या राशीच्या चतुर्थ स्थानी असलल्या मळ व राहू या दोन ग्रहांमुळ कौटुबिक सुख व गृहसौख्य यात बाधा यण सखवत जपा. तसख बधुवार्गाकडूनही मनस्ताप दिला जाण सखवत श्रद्धेन श्रीगण उपासना करा.

(४) कर्क - या राशीच्या मडळीना या महिन्याचा उत्तरार्ध अधिक प्रमाणात अनुकूल, प्रगतिकारक व लाभदायक होईल. कवळ सप्ततिविषयक समस्या मनस्ताप दत्तील, अस दिसत मुलापैकी कोणाच आजारपण, कोणाला आलस नैराश्य, कोणाच स्वाभाविक दोष अशापैकी कारणानी चिंता वाटल. नोकरीत वरिष्ठाच्या त्रास सहन करावा लागल. पण महिन्याच्या उत्तरार्धात परिस्थिती सुधारल. गुरु-शुक्र या शुभ ग्रहांच्या अनुकूलत मनुकूल घटना घडतील. धनस्थानी असल्या गुरु ग्रहामुळ कुटुंबात आर्थिक प्रगती होईल. शिवाय कुटुंबात तर शुभ घटना घडतील. स्वतः व्यावसायिकांच्या व्यवसायात वाढ होईल. या राशीच्या व्यापार्याना स्त्री ग्राहकांकडूनच अधिक आर्थिक लाभ होईल. शासकीय, निम-शासकीय नोकरदार मडळीना बढती, पगारवाढ, हितशत्रू पराभूत होतील. नियोजित कार्यात सफलता लाभल. कवळ बंधुसुखात काही गैरसमजामुळ बाधा यष्ट सञ्जवत जपा. पाण्याशी सञ्ज असल्यानी तसञ्च नोकरी-व्यवसाय असल्यानी विशञ्ज जपाव जलभय, विषभय आह जपा. काहीनी महत्वाकाक्षा वाढल; काहीनी कर्तबगारी सिद्ध होईल. काहीनी दूरच्या प्रवासाच तर काहीनी परदण्णगमनाच योग यत्तील. उच्च चिकित्सक बौद्धिक व शास्त्रीय सञ्जोधन कार्यात कार्यरत असणाराञ्च काळ अनुकूल, प्रगतिकारक व यशदायक असल्याचा अनुभव यईल. आपली राशी शुभ ग्रह गुरुची उच्च राशी असल्यान ंच धनस्थानी गुरु ग्रहच असल्यान सर्व काही मनासारख घडल व सुखसमाधान लाभल.

(५) सिंह - या राशीच्या मडळीना या महिन्याचा संपूर्ण काळ प्रतिकूल असल्यामुळ त्यानी आपल्या सत्तापी व अहङ्कारी स्वभावाला ताब्यात ठळून व सहनशील बनून तसञ्च सञ्जमशील बनून आचरण कल्यास फारस अनारोग्य होणार नाही व प्रतिकूल काळास टक्कर दण्याची क्षमता प्राप्त होईल. या राशीच्या धनस्थानी असल्या राहू-मञ्चळ आर्थिक समस्या निर्माण करतील. अनपक्षितपण आर्थिक जबाबदाऱ्या निर्माण होतील व त्या कशा पूर्ण होणार याची चिंता लागल. आर्थिक यष्ट असञ्च तर त वसूल होणार नाही; पण दष्ट मात्र द्यावञ्च लागल. यामुळञ्च शारीरिक उष्णता भडकून उष्णता विकार बळावतील. काही मडळीना नञ्चविकाराचा तर काहीना घसा, मान दाढा दुखीचा त्रास होण सञ्जवत जपा. काहीना शारीरिक इजा होणही शक्य आह जपा. गैरसमज, मतभद, वाद, भाडण अशापैकी कारणांनी कौटुंबिक सुखात व गृहसौख्यात बाधा यञ्च शकल. तसञ्च विविध कारणांनी सप्ततिसुखातही बाधा यष्ट सञ्जवत जपा. विशञ्च करून महिन्याच्य ंउत्तरार्धात या राशीच्या नोकरदार मडळीना नोकरीत वरिष्ठ अधिकाऱ्याचा

त्रास सहन करावा लागणस दिसत जीवनसाथीच अनारोग्य आणि अन्य कारण यांमुळे वैवाहिक जीवनातही ताणतणाव निर्माण होण्याची शक्यता दिसत जपा. या राशीच्या काही मडळीना त्वचारोगाचा त काहीना रक्तविकाराचा किंवा मुखदल्लविकाराचा त्रास सहन करावा लागण्याची शक्यता आहे जपा सदैव सावधानतः आचरण करा. कारण छोट्या मोठ्या अपघाताची शक्यता दिसत जपा. अशा परिस्थितीत गुरु ग्रहाच्या अनुकूलतः बौद्धिक कार्याक्षेत्र असणारा काळ सुखकारक, प्रगतिकारक व लाभदायक होईल. श्रीगणेश व श्रीहनुमान उपासना मनःशांतीसाठी उपयुक्त होईल.

(६) कन्या- या राशीच्या मडळीना या महिन्याचा पूर्वार्ध अधिक अनुकूल व सुखकारक होईल. पण महिन्याचा उत्तरार्ध कौटुंबिक सुख, गृहसौख्य व वैवाहिक जीवनातील सुख या दृष्टीने प्रतिकूल असाच असण्याची शक्यता दिसत या राशीच्या काही मडळीना काल्पनिक आजार भावना त्रस्त करील; तर काहीना फसवणुकीचा त्रास होण सभवत जपा. काही मडळीना भावद्वेषयुक्त चिंता त्रस्त करील. काही मडळीना झालेल्या अपमानामुळे अस्वस्थता येईल. पण या राशीच्या युवकांना मनपसत नोकरी वा कार्यक्षेत्र मिळू शकल. नोकरदार मडळीनी नोकरीत ज काय साधावयाच त महिन्याच्या पूर्वार्धातच साधून घेण्याचा आटोकाट प्रयत्न करावा. कारण महिन्याच्या उत्तरार्धात प्रतिकूल परिस्थिती निर्माण होण सभवत छुप्या शतस्त्रासून सावध राहा. अस असल तरी गुरु-शुक्र या शुभ ग्रहांच्या काही प्रमाणातील अनुकूलतः मधून मधून मनोनुकूल घटना घडतील व दिलासा मिळल. या राशीच्या ज्या मडळीचा भागीदारीत व्यापार-व्यवसाय आहे त्यांनी गैरसमजान वा अन्य कारणाने भागीदारीत बाधा यणार नाही याची काळजी घ्यावी. ज्यांनी कोर्ट प्रकरण असतील त्यांनी ती पुढे ढकलण्याचा प्रयत्न करावा. नपक्षा प्रतिकूल निकालाला सामोर जाव लागणाऱ्याची शक्यता नाकारता येत नाही. जीवनसाथीच विक्षिप्त आचरण, दोघातील वाद, भाडण अशापैकी कारणानी वैवाहिक जीवनातील सुखात बाधा यण सभवत जपा. अध्यात्म व समाजसेवा यांनी आवड असणारा काळ अनुकूल होईल व सुखसमाधान लाभल. श्रद्धेने "बावन्न श्लोकी गुरुचरित्राच पठण करा.

(७) तुळा - या राशीच्या मडळीना या महिन्याचा पूर्वार्ध अतिशय प्रतिकूल असल्याचा अनुभव येईल. सध्या या राशीच्या मडळीची मानसिक स्थिती अतिशय चंचल,

अस्थिर अशा प्रकारची झाली असण्याची शक्यता वाटत त्यामुळे या प्रतिकूल काळात त्याची मनःशक्ती वाढण्यासाठी आध्यात्मिक उपासना करावीच असते. आग्रहाने साक्षात्कार वाटत अशा उपासने काळ अनुकूल आहे त्यामुळे होणारा मनस्ताप सुसह्य होईल व महिन्याच्या उत्तरार्धात परिस्थिती काही प्रमाणात अनुकूल येईल तसेच त्याचा लाभ घेणे शक्य होईल. शत्रुराशीतील शनि ग्रहामुळे कुटुंबात अनिष्ट घटना घडण्याची शक्यता दिसते जपा. काही मडळीना कोर्ट प्रकरणाशी मुकाबला करावा लागेल. शिवाय आर्थिक समस्या त्रस्त करतीलच. काहीना वाढत्या खर्चाची चिंता तसेच त्रस्त करील; तर काहीना काहीना आर्थिक फसवणूकीचा मनस्ताप सहन करावा लागेल. जपा. मतभद, गैरसमज यामुळे प्रिय जणांशी भाडण होणे सवत जपा. बुध ग्रह थोडासा अनुकूल होईल. काही मडळीना मुदतीचा ताप तर काहीना डोकडुखी वा मेंदुविकाराचा त्रास सहन करावा लागण्याची शक्यता जाणवते महिन्याच्या उत्तरार्धात रवि ग्रह या राशीच्या तृतीय स्थानी गळ्यावर नोकरदार मडळीना नोकरीत विविध प्रकारचे लाभ होतील. पण तरीही हितशत्रूपासून सावध राहावे लागेलच. अपक्षित सतिसुख लाभेल. या राशीच्या विद्यार्थ्यांना शैक्षणिक प्रगती करणे सहज शक्य होईल. ज्याला शक्ती व्यवसाय आहे अशांना काळ अनुकूल व लाभदायक होईल. कुटुंबात शुभ घटना घडतील. काही मडळीना परदलागमनाची संधी मिळेल. श्रीगणेश व श्रीहनुमान उपासना अनुकूल होईल .

(८) वृश्चिक - या राशीच्या मडळीना शारीरिक-मानसिक आरोग्याच्या दृष्टीने या महिन्याचा काळ परतिकूल असल्याचा अनुभव येईल. रक्तदाब, हृदयविकार असते. आजार असणारांनी मन शांत ठेवण्याचा सतत प्रयत्न करावा. तसेच सधम व सहनशीलतेने आचरण करून प्रतिकूल काळाशी मुकाबला करावा. मनस्ताप दणाऱ्या घटना घडणे नियोजित कार्यात अडथळे येणे फसवणूक होणे प्रिय जणांशी वाद, मतभद, भाडण होणे वाढत्या खर्चाची चिंता वाटणे अशापैकी विविध कारणानी असह्य मनस्ताप सहन करावा लागण्याची शक्यता दिसते जपा. सत्तापेची स्वभाव असले तर त्यामुळे स्वतः शारीरिक उष्णता भडकून नव्वविकार बळावण्याची शक्यता जाणवते जपा. या राशीच्या चतुर्थ स्थानी असलेल्या ग्रहाने प्रच्यूनमुळे गैरसमज, घरगुती गोष्टीबाबत घोटाळ अशापैकी कारणानी गृहसौख्यात थोडी बाधा निर्माण होणे शक्य दिसते जपा. नोकरदार मडळीना तसेच स्वतः व्यापार-व्यवसाय असणारांना काळ अनुकूल, प्रगतिकारक व लाभदायक होईल. विशद करून उच्च चिकित्सक बौद्धिक कार्यकषेत्र व शास्त्रीय संधोधन कार्यक्षेत्र असणारांना सपूर्ण महिनाचा काळ प्रगतिकारक, लाभदायक व सुखसमाधान

दणारा असाच असल्याचा अनुभव यईल. कलात्मक अभ्यास, गूढ अभ्यास करत असणारांना सुद्धा सपूर्ण महिन्याचा काळ अनुकूल व सुखकारक होईल. मात्र विविध कारणानी अपक्षित सत्तिसुख मिळण्याची शक्यता दैस्त नाही. तसच या राशीच्या विद्यार्थ्यांच्या शिक्षणात अडथळ अडचणी निर्माण होणसंभवत नोकरीत अधिकार असल्या मडळीना वाममार्ग धन सहज मिळणं शक्य असल तरी त्यांनी तो मोह कटाक्षान टाळावाच. काळ शनी ग्रहाच्या साडळातीचा असल्यान होत्याच नव्हत होण्यास वळ लागणार नाही. जपा. मित्रांनी वितुष्ट यणार नाही, याची काळजी घ्या. या राशीच्या काही भाग्यवान मडळीना मौल्यवान वस्तूला लाभ होणसंभवत श्रीगणेश व श्रीहनुमान उपासना करा. हनुमानचालिसा स्तोत्राच नियमित पठण करा.

(९) धनु - या राशीच्या मडळीच मन अत्यंत भावनाशील झाल असण्याची शक्यता जाणवत त्यामुळ थोडजरी मनाविरुद्ध काही घडल तरी लग्न मन अस्वस्थ होत असल व त्यामुळ गहर नैराश्य यत असाव असवाटत सध्या लया राशीच्या मडळीनी नवीन अस काही न करता मनःशांतीसाठी अध्यात्मिक उपासनकड लक्ष द्याव अस आग्रहान साणाव वाटत शिवाय अध्यात्म उपासन काळही अनुकूल आहे या राशीच्या दशम स्थानी असल्या राहूमुळ नोकरदार मडळीना नोकरीत अनुकूल परिस्थिती असल्याचा अनुभव यईल. हाती घत्तलच्या कामात यश लाभल. काहीना बढती, पगारवाढ, अधिकारपद अस काही मिळू शकल. पण त्यासाठी मन व बुद्धी स्थिर राखता आली पाहिज कारण सध्या आपल्याला कोणी काही साणितल तरी तपटत नसाव वर्तमान परिस्थितीत सुख वाटत नाही. सतत तक्रारी करण्याची वृत्ती वाढली असावी. वास्तुसुख मिळत नाही. पण लक्षात घ्याकी शनि ग्रहाच्या साडळातीचा काळ आहे गुरु-शुक्र वगळता इतर सर्व ग्रहमान प्रतिकूल आहे त्यामुळ सतत मनावर सधम ठळून, जिभला लगाम घालून व सहनशील बनूनच काळ व्यतीत कला पाहिज सतत सावधानत आचरण करा. सर्व आर्थिक व्यवहार विचारपूर्वक करा. मनक्षोभ होऊ दऊ नका नवीन काही करण्याचा विचारही करू नका. तरच फारस अनारोग्य होणार नाही. रक्तदाब, हृदयविकार असणारांनी तर विशाच जपल पाहिज अशा परतिकूलकाळातही या राशीच्या काही मडळीना जलप्रवासाच तर काहीना परदक्षगमनाच योग यण संभवत सत्तिसुख लाभल. या राशीच्या विद्यार्थ्यांना शैक्षणिक प्रगतीस काळ अनुकूल होईल. श्रद्धेन बावन्न श्लोकी गुरुचरित्राच नियमितपण पठण करा.

(१०) मकर - या राशीच्या मडळीचा नोकरी-व्यवसाय काहीही असो, त्याला या महिन्याचा पूर्वार्धच अधिक अनुकूल, प्रगतिकारक व लाभदायक होणार आहे. त्यामुळे त्याची जे काय साधावयाचे ते महिन्याच्या पूर्वार्धातच साधून घेण्याचा प्रयत्न करावा. उच्च बौद्धिक व शास्त्रीय संशोधनकार्यात कार्यमग्न असणारा, वकिली-सल्लागारी व्यवसाय असणारा तसेच लोखंडी सामान विक्रीच्या महिन्याचा पूर्वार्ध खूपच लाभदायक होईल. शासकीय, निम-शासकीय नोकरदार मडळीना बढती, पगारवाढ, काहीना उच्च पद तर काहीना मानाचे स्थान मिळू शकते. खाजगी नोकरी असणारा काही तरी प्राप्त होईलच. बुधामुळे नव मित्र मिळतील. पण रवि-बुध महिन्याच्या उत्तरार्धात या राशीच्या व्ययस्थानी गळ्यावर मात परिस्थिती प्रतिकूल होईल. लाभस्थानी असलेला शनी ग्रह सततिसमस्या निर्माण करण्याची शक्यता आहे जपा. या राशीच्या व्यापारी मडळीना स्त्री-गाहकांकडूनच अधिक अर्थलाभ होईल. महिन्याच्या उत्तरार्धात सतत मनस्ताप दणाऱ्या घटना घडण्याची शक्यता आहे तसे घडले तर काहीना गहर नैराश्य येईल. जपा. मन अस्वस्थ राहिले व आर्थिक चिंता त्रस्त करील जपा. अनपेक्षितपणे खर्चाचे प्रमाणही वाढण्याची शक्यता जाणवते काहीना मानहानीचे दुःखही सहन करावे लागण्याची शक्यता दिसते अशा प्रतिकूल परिस्थितीतही शुक्र ग्रहाच्या अनुकूलतेत काही मनोनुकूल घटना घडतील, वैवाहिक जीवनातील सुखसमाधान लाभले व दिलासा मिळले. पण कौटुंबिक सुखात थोडी बाधा निर्माण होणे शक्य दिसते ज्याच्या जन्मकुडलीत अचानक धनलाभाचे योग आहेत त्यापैकी काहीना असा अचानक धनलाभ वा वारसा हक्काने धनलाभ होणे संभवत शक्यतो प्रवास करू नका. पण वासात मनस्ताप सहन करावा लागण्याची शक्यता आहे आध्यात्मिक उपासनेद्वारे मनःशांती मिळू शकते.

(११) कुम्भ - सध्या या राशीच्या मडळीची मनस्थिती अत्यंत अस्थिर झाली असण्याची शक्यता दिसते मानसिक सबबनाही अतिशय शीघ्र होत असतील. त्यामुळे लगेच गहर नैराश्य येत असावे अस वाटते अशा मनस्थितीत त्याच्याकडून अविचाराचे आचरण होत असावे असेही वाटते इच्छा नसूनही बोलणे फटकळ समोरच्याचा अपमान करणारे अस होत असावे याला महत्त्वाचे कारण म्हणजे आर्थिक चिंता अस्वस्थ करत असावी. पण अशी परिस्थिती क्वचित महिन्याच्या पूर्वार्धातच होईल. कारण महिन्याच्या पूर्वार्धात रवि-शनि पितापुत्र एकत्र दशम या नोकरी-व्यवसायाच्या स्थानी आहेत. त्यामुळे सतत मनस्ताप दणाऱ्या घटना घडण्याची शक्यता असते

महिन्याच्या उत्तरार्धात रवि-बुध या राशीच्या लाभस्थानी जात असल्यान॥ परिस्थिती सुधारण व मनोनुकूल घटना घडतील. शासकीय, निम-शासकीय नोकरदार मंडळीना पगारवाढ, बढती, अधिकारपद अस॥ काही मिळण्याची शक्यता आहे॥ पण हाती अधिकार आला तरी वाममार्ग धनाचा मोह टाळाच. मनस्ताप, शारीरिक-मानसिक कष्ट यांमुळे उष्णता भडकून अनारोग्य होण॥ सज्जवत॥ काही मंडळीना मुळव्याधीचा आजार त्रस्त करील. जपा. या राशीच्या सप्तम स्थानी असल्या गुरु ग्रहामुळे॥ विवाहबद्ध वधूवराळ॥ विवाह ठरतील. नव॥ प्रसन्न व स्नहसन्न निर्माण होतील. वैवाहिक जीवनात सुखसमाधान लाभेल. शुक्रामुळे॥ मधून मधून मनोनुकूल घटना घडतील व दिलासा मिळेल. श्रीगणेश व श्रीहनुमान उपासना मनःशांती देईल.

(१२) मीन - या राशीच्या मंडळीचा स्वभाव सध्या अतिशय चंचल, अस्थिर व लहरी असा झाला असण्याची शक्यता जाणवत॥ या राशीच्या लहान मुल॥ तर अत्यंत हूड, व्रात्य , अशी झाली असल्याचा अनुभव त्याच्या पालकांना यत्न असावा, अस॥ वाटत॥ गुलहौशी स्वभावामुळे॥ ऐशारामात पण विचाराच्या तट्टीत दिवस काढण्याची इच्छा होत असावी. या राशीतील हर्षल शास्त्रीय सञ्चोधन कार्यास अत्यंत उपयुक्त असून शास्त्रीय सञ्चोधन कार्यात कार्यमग्न असणारांना अनुकूल, प्रगतिकारक व यशदायक होऊ शकेल. या राशीच्या काही मंडळीना काल्पनिक चिंता त्रस्त करत असावी. त्यामुळे॥ गहर॥ नैराश्य यष्टाही शक्य दिसत॥ नोकरी-व्यवसाय कोणताही असो, या राशीच्या मंडळीना या महिन्याचा उत्तरार्धच अनुकूल असणार आहे॥ घरीदारी सर्व ठिकाणी मनोनुकूल घटना घडतील व दिलासा मिळेल. पण महिन्याच्या पूर्वार्धात विरोधी परिस्थितीशी मुकाबला करावा लागेल. घरी वडील मंडळीचा विरोध, तर नोकरी-व्यवसायात अधिकारी वर्गाकडून मनस्ताप दिला जाण्याची शक्यता दिसत॥ जपा. वैवाहिक जीवनातील सुखातही विविध कारणानी थोडी बाधा यष्ट्याचा सञ्भाव आहे॥ पण गुरु ग्रहामुळे॥ आरोग्य उत्तम राहिल व शुक्रामुळे॥ मधून मधून मनोनुकूल घटना घडतील व दिलासा मिळेल. या राशीच्या विद्यार्थ्यांना शैक्षणिक प्रगतीस काळ अनुकूल होईल; मनःशांतीसाठी शिवोपासना व श्रीगुरुदेव दत्तात्रयाची उपासना अनुकूल होईल. “बावन्न श्लोकी गुरुचरित्राच॥ दररोज नियमितपण॥ पठण करा.

===0000000===